

*Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego na
Jednorazową dostawę odczynników laboratoryjnych i materiałów pomocniczych
DZ-2501/17473/2109/13*

Wasze pismo z dnia: Znak: Nasz znak: DZ-2501/17473/2164/13 Data: 06/09/2013

Wyjaśnienia nr 1
Dot. przetargu DZ-2501/17473/2109/13

Państwowy Instytut Weterynaryjny - Państwowy Instytut Badawczy informuje, że na podstawie art. 38 Pzp wpłynęły ze strony wykonawców następujące zapytania:

Pytanie 1 dot. zad. 2

Czy Zamawiający w zadaniu 2 dopuści analogiczną ilość odczynników w opakowaniach jednostkowych 3mld?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania

Pytanie 2 dot. zad. 26

Czy Zamawiający w zadaniu 26 dopuści worki o wymiarach 610x810mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie pod warunkiem spełnienia pozostałych warunków

Pytanie 3 dot. zał. 5b – wzór umowy odczynniki laboratoryjne

§3 ust. 4 – czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację: „Zapłata należności następować będzie na podstawie prawidłowo wystawionych przez Wykonawcę faktur VAT, dostarczanych do Zamawiającego razem z zamówieniem.”?

Uzasadnienie: Wykonawca prosi o modyfikację ze względu na fakt, iż wewnętrzna procedura firmy przewiduje dostarczanie faktur do każdorazowo realizowanego zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie i modyfikuję załącznik 5b – wzór umowy odczynniki laboratoryjne

Modyfikacja nr 2
Dot. przetargu DZ-2501/17473/2109/13

Państwowy Instytut Weterynaryjny -Państwowy Instytut Badawczy z siedzibą w Puławach informuje, iż została wprowadzona następująca zmiana w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu na jednorazową dostawę odczynników laboratoryjnych i materiałów pomocniczych:

Załącznik 5b – wzór umowy odczynniki laboratoryjne §3 ust. 4 otrzymuje nowe brzmienie:

Zapłata należności następować będzie na podstawie prawidłowo wystawionych przez Wykonawcę faktur VAT, dostarczanych do Zamawiającego razem z zamówieniem